
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00h DO DIA DE 27 DE 
FEVEREIRO DE 2019. 

 

BOA NOITE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 
CASA, AOS DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 
UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, POR 
MEIO DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO DATADO DE 25 DE FEVEREIRO DE 
2019, PARA DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO DE 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 003, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2019, 
DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO, 
QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DOS CARGOS EFETIVOS DE 
MOTORISTA, AUXILIAR ADMINISTRATIVO E AUXILIAR DE SERVIÇOS 
GERAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

“ESTE REINO MANIFESTA-SE LUCIDAMENTE AOS HOMENS NA 
PALAVRA, NAS OBRAS E NA PRESENÇA DE CRISTO.” ACOLHER A 
PALAVRA DE JESUS É “ACOLHER O PRÓPRIO REINO”. OUÇAMOS A 
LEITURA DO LIVRO DO ECLESIÁSTICO QUE SERÁ PROFERIDA PELA 
SERVIDORA ZILDA. 
 
A sabedoria comunica a vida a seus filhos 
e acolhe os que a procuram. 
13 Os que a amam, amam a vida; 
os que a procuram desde manhã cedo, 
serão repletos de alegria pelo Senhor. 
14 Quem a ela se apega, herdará a glória; 
para onde for, Deus o abençoará. 
15 os que a veneram, prestam culto ao Santo; 
pois Deus ama os que a amam. 
16 Quem a escutar, julgará as nações; 
quem a ela se dedicar, viverá em segurança. 
17 Se alguém confiar nela, vai recebê-la em herança; 
e na sua posse continuarão seus descendentes. 
18 No começo, ela o acompanha por caminhos contrários, 
19trazendo-lhe temor e tremor; 
começa a prová-lo com a sua disciplina, 
até que ele a tenha em seus pensamentos 
e nela deponha sua confiança. 
20 Então voltará a ele em linha reta, 



o confirmará e lhe dará alegria, 
21 lhe revelará os seus segredos 
e lhe dará o tesouro da ciência e da compreensão da justiça. 
22 Se, porém, se desviar, ela o abandonará 
e o entregará às mãos de seu inimigo. 
 
PALAVRA DO SENHOR! 
 
MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOA NOITE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: 

NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS NO PEQUENO 
EXPEDIENTE.  

ORDEM DO DIA: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 

PROJETO DE LEI Nº 003/2019, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2019, DE 
AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DOS 
CARGOS EFETIVOS DE MOTORISTA, AUXILIAR ADMINISTRATIVO E 
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
(PROCESSO SIMBÓLICO, MAIORIA SIMPLES E EM PRIMEIRO TURNO DE 
VOTAÇÃO.); 

 
ESTANDO, A MATÉRIA, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DA MESMA, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 



APARTES, CONFORME ESTABELECE O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E 
ART. 145, DO RI. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA.   
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 

PRESIDENTE: 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS 
SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS, DECLARANDO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. INICIANDO, ASSIM A SEGUNDA 
SESSÃO DO SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO.   


